ЕКОБИОМОРФА 2017
У следећем тексту дато је упутство за писање извода за 3. Конференцију студената биологије, екологије и заштите животне средине „ЕкоБиоМорфа 2017“, која ће се одржати у Новом Саду у периоду од 24-26. новембра 2017. године. Рад мора бити истраживачког карактера и не сме бити у форми прегледног или ревијалног рада. Уз једну плаћену котизацију аутор може да пријави највише 2 рада, бар један од аутора на раду мора бити студент у тренутку слања извода.
Инструкције које морају бити испоштоване приликом слања извода:
НАСЛОВ РАДА (Times New Roman , 14 pt Bold , UPPERCASE , Alignment: Center )

Празан ред између наслова и аутора.

Формат текста  – Times New Roman, 12 pt , Alignment: Left 

Аутор/и: Име Презиме 
Институција: Назив факултета/студентске или неке друге организације коју аутор представља, адреса институције (могуће је навођење више институција за које је везан аутор)
Контакт имејл адреса аутора за коресподенцију.
Аутора који ће излагати, подвући!
Формат текста – Times New Roman, 10 pt, Alignment: Justify;

Структура извода: Увод и циљ рада, материјал и методе, резултати, дискусија, закључак (текст извода се пише без ових поднаслова, они су само смерница за писање)
Текст извода (без наслова, аутора и институција) не сме да садржи више од 600 речи.
Извод се шаље на српском (латиничним писмом) и енглеском језику. Аутори са другог говорног подручја могу извод слати само на енглеском језику.
Радови ће бити усмено презентовани на српском или енглеском језику (по избору аутора). Период предвиђен за усмено излагање уз презентацију је 10 минута за сваки рад.
Извод писати у Microsoft Word-у на мејл адресу: ekobiomorfa2017@gmail.com. Након спроведене рецензије, аутор за кореспонденцију ће бити обавештен о прихватању, предложеним изменама или евентуалном одбијању рада. Рок за слање извода је 15. септембар 2017.
